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Předmluva

Tento dokument (EN 12599:2012) vypracovala technická komise CEN/TC 156 Větrání budov, jejíž
sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2013 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do dubna 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12599:2000.

Důležité technické změny mezi touto a předchozí verzí jsou:

předmět normy byl upravena tak, že testovací metody a měřicí přístroje mohou být použity před, během i po●

přejímce, místo pouze ve fázi přejímky, a též mohou být použity v rámci měření energetické náročnosti budov,
předmět EN 12599 byl upravena tak, že nevylučuje obytné budovy,●

citované dokumenty byly aktualizovány,●

tabulka 1 nyní obsahuje požadavky na čistotu a těsnost zařízení,●

v tabulce 2 byla nejistota stanovení průtoku snížena z ±20 % na ±15 % pro každou samostatnou místnost a z●

±15 % na ±10 % pro každé zařízení,
do tabulky E.4 byl přidán vztah pro výpočet nejistoty polohy místa měření tu,●

byly přidány metody měření elektrického příkonu.●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharsko, Bývalá jugoslávská republika
Makedonie, Česká republika, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Chorvatsko, Irsko, Island, Itálie, Kypr,
Litva, Lotyšsko, Lucembursko, Maďarsko, Malta, Německo, Nizozemsko, Norsko, Polsko, Portugalsko,
Rakousko, Rumunsko, Řecko, Slovensko, Slovinsko, Spojené království, Španělsko, Švédsko,
Švýcarsko, Turecko.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví kontroly, zkušební metody a měřicí přístroje používané k ověření
způsobilosti instalovaných zařízení pro účely přejímky zařízení, které budou prováděny před, během
a po přejímce.

Tato evropská norma umožňuje volbu mezi jednoduchými zkušebními metodami, v případě jejich
adekvátnosti, nebo rozsáhlými měřeními, pokud jsou nezbytná.

Norma se vztahuje na nucená větrací a klimatizační zařízení specifikovaná v CR 12792, která zahrnují
kteroukoli dále uvedenou část:



koncové prvky a jednotky,●

vzduchotechnické jednotky,●

vzduchotechnické potrubní systémy (přívod, odvod, výdech),●

zařízení požární ochrany,●

automatickou regulaci.●

Měřicí metody popsané v této evropské normě se vztahují na sestavená, ustavená a seřízená zařízení.

Tato evropská norma se nevztahuje na

systémy zdrojů tepla a jejich řízení,●

chladicí systémy a jejich řízení,●

přívody teplonosné a chladicí látky do vzduchotechnických jednotek,●

systémy dodávky stlačeného vzduchu,●

systémy úpravy vody,●

systémy centrální výroby páry pro zvlhčování vzduchu,●

elektrické napájecí systémy.●

Tato evropská norma se vztahuje na větrací a klimatizační zařízení navržená za účelem zachování
podmínek pohody v budovách. Nepoužívá se v případě systémů řízení prostředí průmyslových nebo
jiných speciálních procesů. V těchto případech se však na ni lze odvolávat, je-li technologické zařízení
podobné výše uvedeným větracím nebo klimatizačním zařízením.

Tato evropská norma nezahrnuje požadavky týkající se smlouvy o instalaci. Nicméně, pro usnadnění
použití této normy, by se smlouva o instalaci měla odvolávat na ustanovení, která jsou uvedena
v příloze F.

Měřicí metody v této evropské normě mohou být použity v rámci energetických kontrol klimatizačních
zařízení podle směrnice EU 2010/31/EU O energetické náročnosti budov (viz EN 15239, EN 15240).

Tato evropská norma se smí používat pro větrací zařízení v obytných budovách.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


